

中牟播报 | 关注



弟弟在学校门口张望着迎接姐姐

考点严抓安全保卫

6月7日上午,考生进入考场后,中牟二高政教处胡主任告诉记者,今年高考二高是理科考场,共51个考场,政教处主要负责二高考点的外围安保工作,隔离线的划分,车

辆的停放以及整个考点的全面安全保卫工作等。安保人员在早上8点之前配合交警拉起警戒线,封闭二高门前的道路,考生考试期间,坚守岗位,原地待命。

公交车助力高考 免费接送考生

中牟县宇通客运公司特派30辆公交车免费接送考生。7日上午,记者在二高门口采访了108路公交车车长王秋章。王秋章告诉记者,6月4日下午接到公司通知派出30辆公交车免费接送考生;6日晚,公司对负责接送考生的公交车长进行了安全教育培训以及行车路线的详细布置。由交警部门统一

带队,统一编号,不得超载超员,确保学生安全到达考点。“公交车队早上6点就到学校门口集合,把考生安全送到考点后我们原地待命,不能离开公交车,中午考试结束后我们将考生送回学校就餐,下午1点车辆就位再把考生送往考点,直到下午考试结束,我们把考生安全送回学校,我们才能下班。”

可怜天下父母心

对于前来陪考的家长来说,高考关系到家庭(甚至家族)的荣誉,更牵系着孩子的未来。孩子们在考场里紧张应试,考场外的家长们脸上也写满了紧张、担心。

赵先生的儿子赵亚欧,今年18岁,在中牟一高三9班上学,平时在班里考试总是前几名。“我是昨天下午从外地出差赶回来的,今天早上8点我就把他送来了,这两天我来陪着他,可以减轻孩子心理上的压力。我的愿望是他能考上武汉大学。但这没对他说过,这两天让他专心考试,等成绩出来再说吧。”

“孩子不知道我来,虽说来了也帮不上啥忙,但我还是想来陪陪她,家长都是这种心情。”任女士的女儿石雨,今年19岁,在中牟四高三10班上学,高中在校住宿,平常很少回家,高三学习紧张,一个月回家一次。任女士为了女儿高考特意上网或看报纸查阅一些有关高考的信息,比如考试注意事项、考前生活安排等。端午节的时候学校为了调整学生的心理状态,放假一天,任女士告诉女儿石雨,不要紧张,平常心,正常发挥就好。

“我相信她一定能考好的!”中牟县八岗中学教师王辉的妹妹王彦辉,今年18岁,在中牟一高10班

上学。王彦辉家在农村,平常很少回家,每隔一两个星期,姐姐王辉都会到中牟一高去看望妹妹。王彦辉平常性格活泼开朗,有啥说啥,表面上没有什么,可是心理压力也挺大的。农村孩子的骨子里总隐藏着一种特有的坚韧,或许对于他们只有通过上学才能改变自己的命运。王辉说:“这次为妹妹加油助阵,希望她考出好成绩!”

王女士告诉记者,在临近考试这段时间里,自己的压力很大,生怕孩子有心里负担,想办法让孩子放松。“能做的只有在生活上提供帮助,最近几天忙活着做好吃的,带着出去散心,就是想让孩子以一颗平常心对待这次考试。”

“孩子早上来的时候,不知道我在外面等他,昨天就告诉我不来接。”家住县城的周女士说,自己家离考场挺近,孩子早上骑着车子去考试,可自己还是不放心的,就偷偷在后面跟着,直到看着孩子进了考场,心里才能踏实下来。

高考 你好

6月7日,2014年高考拉开帷幕,中牟县5678名考生开始书写梦想。一大早,中牟县第二高级中学的门口已经拉起了警戒线,顺发路的东西两个路口也已全段戒严,并且放置了“全段禁鸣”、“交通管制”、“前方高考请绕行”的交通警示牌。陪考的家长们满怀期望地目送着自己的孩子平安走进考场。中牟播报 邢昊冉 谢鹏飞 张胜杰 杨亚博 市民记者 周鹏辉 王好林 文/图



郑州晚报服务点



陪考家长席地而坐



考试即将结束,一考生家长在护栏外焦急等待

郑州晚报爱心助考服务点

6月7日上午,郑州晚报中牟发行站工作人员统一着装早早赶到了高考现场,桌子上放有数百份郑州晚报以及中牟播报,方便考生家长在陪考的同时能够放松心情、愉快阅读,同时工作人员还放置了桶装矿泉水、风油精,为考生及家长在炎炎烈日下提供饮水服务,防止中暑。郑州晚报中牟发行站站长骆泽伟告诉记者,此次助力高考行动,恰逢郑州晚报创刊65周年改版12周年之际,特向广大考生及家长免费提供矿泉水、风油精、报刊。记者采访看到,爱心助考服务站分布中牟县的各个考点,他们都是连续数年来一直坚持为高考服务,均为考生提供了矿泉水、扇子、风油精等物品,同时还请陪考的家长在服务站的帐篷内休息乘凉。

迟到1小时 一考生睡过头了

6月7日上午,中牟县第二高级中学高考考点门口,一名考生被拒之门外,说是定闹钟睡过了。

上午10时,李明(化名)手持身份证、高考准考证,站在中牟县第二高级中学高考考点门口,考点内的考务人员正在与其交谈,随后这名考生离开了考点。记者通过采访二高的外围工作人员了解到,李明是中牟县第一高级中学的高三学生,昨晚入睡时,他将闹钟错定了一个小时,导致今天早上晚起,上午高考第一场迟到一个小时。按照高考考试的相关规定,考生应提前30分钟进场,开考15分钟后不得入场。考务人员告诉记者,该考生第一场考试不能进考场,但不影响参加其他三场考试,下午他还可以继续参加考试。

考生证件丢失交警帮忙

“警察叔叔,我的准考证和身份证忘家里了,马上就开始考试了……”6月7日,中牟县四高门口,正要进考场的小姚心急火燎地跑到交警三中队中队长李根岭面前。此时,离开考只有40分钟。李根岭驾车飞速赶到小姚家里,帮小姚拿到准考证和身份证后,一路飞奔赶到考点。8点30分,在中牟一高参加高考的小屈突然发现准考证丢失,七中队民警吕惠驾驶警车快速赶往中牟县招生办公室帮助办理并及时送回。